

કોર ડર્મેટોલોજી અને પિયોરિયા એમ્બ્યુલેટરી સર્જરી સેન્ટર લાગુ ફેડરલ નાગરિક અધિકાર કાયદાઓનું પાલન કરે છે અને જાતિ, રંગ, રાષ્ટ્રીય મૂળ, ઉંમર, અપંગતા અથવા લિંગના આધારે ભેદભાવ કરતા નથી ( પર વર્ણવેલ લૈંગિક ભેદભાવના અવકાશ સાથે સુસંગત

45 CFR §92.101(a)(2) ) અથવા લૈંગિક લાક્ષણિકતાઓ સહિત, ઇન્ટરસેક્સ લક્ષણો સહિત; ગર્ભાવસ્થા અથવા સંબંધિત શરતો; જાતીય અભિગમ; લિંગ ઓળખ અને સેક્સ સ્ટીરિયોટાઇપ્સ. કોર ડર્મેટોલોજી અને પિયોરિયા એમ્બ્યુલેટરી સર્જરી સેન્ટર જાતિ, રંગ, રાષ્ટ્રીય મૂળ, ઉંમર, અપંગતા અથવા લિંગને કારણે લોકોને બાકાત રાખતા નથી અથવા તેમની સાથે ઓછી અનુકૂળ સારવાર કરતા નથી.

કોર ડર્મેટોલોજી અને પિયોરિયા એમ્બ્યુલેટરી સર્જરી સેન્ટર:

- વિકલાંગ લોકોને અમારી સાથે અસરકારક રીતે વાતચીત કરવા માટે વાજબી ફેરફારો અને મફત યોગ્ય સહાયક સહાય અને સેવાઓ પ્રદાન કરો, જેમ કે:
- અન્ય ફોર્મેટમાં લેખિત માહિતી (મોટી પ્રિન્ટ, ઓડિઓ, ઍક્સેસિબલ ઇલેક્ટ્રોનિક ફોર્મેટ્સ, અન્ય ફોર્મેટ્સ).
- જે લોકોની પ્રાથમિક ભાષા અંગ્રેજી નથી તેમને મફત ભાષા સહાય સેવાઓ પ્રદાન કરો, જેમાં આ શામેલ હોઈ શકે છે:
  - લાયકાત ધરાવતા દુભાષિયા
  - અન્ય ભાષાઓમાં લખેલી માહિતી.

જો તમને વાજબી ફેરફારો, યોગ્ય સહાયક સહાય અને સેવાઓ અથવા ભાષા સહાયતા સેવાઓની જરૂર હોય, તો સંપર્ક કરો:

જેનિફર ફ્રિડમેન, સર્જિકલ સેવાઓના ડિરેક્ટર

ફોન: 309-674-7546 ext. 99302 છે

ઇમેઇલ: jfriedman@core-dermatology.com

જો તમે માનતા હોવ કે કોર ડર્મેટોલોજી અને પિયોરિયા એમ્બ્યુલેટરી સર્જરી સેન્ટર આ સેવાઓ પ્રદાન કરવામાં નિષ્ફળ ગયા છે અથવા જાતિ, રંગ, રાષ્ટ્રીય મૂળ, ઉંમર, અપંગતા અથવા લિંગના આધારે અન્ય રીતે ભેદભાવ કરવામાં આવ્યો છે , તો તમે આની સાથે ફરિયાદ નોંધાવી શકો છો:

જેનિફર ફ્રીડમેન, સર્જિકલ સેવાઓના ડિરેક્ટર

સરનામું: 4909 એન ગ્લેન પાર્ક પ્લેસ

પિયોરિયા, IL 61614.

ફોન: 309-674-7546 ext. 99302 છે

ઇમેઇલ: jfriedman@core-dermatology.com

ફેક્સ: 844-965-9030 ATTN: જેનિફર ફ્રીડમેન

તમે રૂબરૂ અથવા મેઇલ, ફેક્સ અથવા ઇમેઇલ દ્વારા ફરિયાદ નોંધાવી શકો છો. જો તમને ફરિયાદ દાખલ કરવામાં મદદની જરૂર હોય, તો સર્જિકલ સેવાઓના નિયામક જેનિફર ફ્રીડમેન તમને મદદ કરવા માટે ઉપલબ્ધ છે.

<https://ocrportal.hhs.gov/ocr/portal/lobby> પર ઉપલબ્ધ ઓફિસ ફોર સિવિલ રાઇટ્સ કમ્પ્લેઇન્ટ પોર્ટલ દ્વારા ઇલેક્ટ્રોનિક રીતે યુએસ ડિપાર્ટમેન્ટ ઓફ હેલ્થ એન્ડ હ્યુમન સર્વિસીઝ, ઓફિસ ફોર સિવિલ રાઇટ્સ સાથે નાગરિક અધિકારની ફરિયાદ પણ નોંધાવી શકો છો. [.jsf](#), અથવા મેઇલ અથવા ફોન દ્વારા અહીં:

યુએસ ડિપાર્ટમેન્ટ ઓફ હેલ્થ એન્ડ હ્યુમન સર્વિસ

200 ઈન્ડિપેન્ડન્સ એવન્યુ, SW

રૂમ 509F, HHH બિલ્ડિંગ

વોશિંગ્ટન, ડીસી 20201

1-800-368-1019, 800-537-7697 (TDD)

<http://www.hhs.gov/ocr/office/file/index.html> પર ઉપલબ્ધ છે .

આ સૂચના કોર ડર્મેટોલોજી વેબસાઇટ પર ઉપલબ્ધ છે: <https://core-dermatology.com/>